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Тригонометричні функції числового аргументу

Прізвище ім'я по батькові учня Клас Дата

Питання №1

А) 5 Б) 4
В) -1 Г) 1

Питання №2

А) Б)

В) Г)

Питання №3

А) 0,6 Б) -0,6
В) 1 Г) 0,8

Питання №4
Встановіть відповідність між кутами в радіанах і градусах:

Кут в радіанах

1)

2)

3)

4)

Кут в градусах

А)

Б)

В)

Г)
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Вкажіть відповідність:
А Б В Г

1
2
3
4

Питання №5
Встановіть відповідність між кутом і чвертю, до якої він належить:

Чверть

1)

2)

3)

4)

Кут

А)

Б)

В)

Г)

Д)

Е)

Вкажіть відповідність:
А Б В Г Д Е

1
2
3
4

Питання №6
Встановіть відповідність між виразами та їх числовими значеннями

1)

2)

3)

4)

А)

Б)

В)

Г)

Д)
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Вкажіть відповідність:
А Б В Г Д

1
2
3
4

Питання №7
Серед виразів оберіть ті, які мають додатні значення

А) Б)

В) Г)

Питання №8
Виберіть правильні нерівності

А) Б)

В) Г)

Питання №9
Розташуйте значення функцій у порядку їх зростання

1)

2)

3)

4)

А) 1
Б) 2
В) 3
Г) 4

Вкажіть відповідність:
А Б В Г

1
2
3
4
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Питання №10
Обчисліть знaчення виразу (2sin60º + tg60º) · cos30º

А) 1/2 Б) 1
В) 3 Г) √3/2
Д) √3

Питання №11
Чому дорівнює значення виразу cos 90° + 8 sin 30° - 3 tg 45°?

А) 1 Б) 6
В) 8 Г) 9

Питання №12
Чому дорівнює значення виразу 5 sin (-90°) - 2 cos (-60°)?

А) 3 Б) -3
В) 6 Г) -6


